



昨天是个热闹的日子:2013年12月的CPI和PPI数据如期公布,数据显示,2013年CPI同比上涨2.6%,远低于调控目标,可谓“低调收官”,对大盘的整体影响似乎也有限。沪深300指数报收2222.22,迎来了史上最“2”的日子……
现代快报见习记者 张婷婷

盘面

手游概念表现抢眼

昨天两市早盘低开,在权重板块的支撑下,股指强势走高。创业板则是继续高歌,一度逼近近期的高点。午后,市场突然变脸,有色、钢铁、券商、保险等权重股集体走低,拖累两市跳水翻绿,保险股走出调整新低,沪指击穿前期的低点2029点,创5个月新低。截至昨天收盘,上证指数收2027.62点,涨0.82%,成交量676.06亿;深圳成指收7746.74点,跌0.71%,成交量1141.37亿;创业板1380.24点,跌1.76%,成交量394.3亿。

昨天,网络游戏和手游概念成为炒作的最大亮点,表现强势。

消息面上,受1月8日的2013中国移动游戏产业年度高峰会召开利好提振。会上,指出将加大政策扶持力度,降低移动游戏出版的准入门槛等,阿里巴巴数字娱乐事业群总裁刘春宁也表示,阿里将推出自己的手机游戏平台,消息一出,激发了市场资金对手游概念股炒作热情的再度高涨。

2222.22

■沪深300收史上最“2”点位遭调侃
■上证综指跌0.82%,创5个月新低



制图 俞晓翔

昨日“亮点”

6个2“点亮”沪深300

昨天,大盘尾盘跳水,截至收盘,沪深300指数跌19.69点,跌幅0.88%,收报2222.22点。6个2的组合引发网民扎堆吐槽,调侃沪深300指数迎来史上最“2”的一天。

有网友回应称,它是想要爱你多一点,也有网友意味深

长地敲出了“山高路远坑深,6个2一路狂奔”作出回应。

更有意思的是,李大霄的一条微博在收盘后遭疯狂转发:昨天深夜,一个带满8的电话响了12下。网民感慨道:“原来是李首席把2当成8了啊!”

也有网民对2222.22组合表

示很淡定:见怪不怪,已经“二”五年了。

更有网友八卦出,历史上上证指数和深圳成指分别有过一次2222.22点收盘:上证指数发生在2001年6月4日,深圳成指发生在1993年的7月2日,其后都迅速离开2字头,进入1字头。

后市

业内称创业板近期不宜追涨

分析人士指出,由于近期新股申购冻结了不少资金,资金涌入创业板,因此无力拉起大盘权重股。

对于后市,上述分析人士表示,新股将陆续发行,二级市场资金仍会紧张,因此,建议投资者继续关注新兴产业的中小市值个股,创业板大涨后中小板将有机会跟进。

不少机构则认为,由于近期创业板的连续上涨,已接近新高,整体趋势已临尾声,提醒投资者不宜追涨,短期内随着政策预期的加强,超跌周期性板块或将迎反弹。

金百临咨询策略分析师秦洪也表示,近期上证指数面临传统产业股低迷的压力,所以指数表现“不宜乐观”。但是小盘股的强大弹性,还是有希望引导资金涌入手中小板中的,所以,具业绩支撑的中板以及创业板的传统产业股还是有一定投资机会的。

网友吐槽

@喜笑百年: 四个2是炸弹,后面是火箭,斗地主。

@水立定防水专家: 上市公司很2、券商很2、投资者很2、沪深交易所也很2……沪深300指数收盘2222.22,这是中国股市无声的诉说!

南京银行
BANK OF NINGJING

鑫梅花

立马福到
招财进宝

南京银行新岁主题
系列活动正式开启



福运马年扬蹄至!南京银行“立马福到,招财进宝”新春主题系列活动正式开启。

立马福到,招财进宝。南京银行大型贵金属展销会即将盛大开幕。本次活动是南京银行为南京市民带来的“贵金属”文化盛宴和感恩回馈。活动当天,马年贺岁金银条、福禄寿禧财金铤、熊猫金币币、金陵情金银碗等各种贵金属产品汇展,种类多多,选择多多。现场更有价格优惠,买赠活动。详情请咨询南京银行各营业网点。

明星产品介绍如下:

贺岁福宝:刻有福字的金元宝,寓意福泽万年,财源滚滚。

福佑生肖系列:生肖组合、福佑相伴,愿福运和祥瑞转动在您身边。

百年好合系列:成双成对的组合套装,寓意“佳偶天成”,“好事成双”。

活动时间:2014年1月12日10:00-16:30

活动地点:中山路288号南京银行总行大楼二楼财富中心

